

# 2014年“民营企业招聘周”启动

即日起至5月25日各县(市、区)均将组织专题招聘

本报聊城5月19日讯(记者张跃峰 通讯员 张士桥 李珂) 19日上午,“优秀民营企业校园行”招聘活动暨2014年“民营企业招聘周”在聊城大学东校启动,即日起至5月25日各县(市、区)均将组织专题招聘活动,参加招聘的用人单位以民营企业为主。

“优秀民营企业校园行”招聘活动暨2014年“民营企业招聘周”旨在发挥民营企业促进就业主渠道作用,由聊城市人

力资源和劳动保障局、市工商联、市教育局、市总工会等4部门联合主办,为企业招聘用人,为高校毕业生求职就业搭建起服务平台,聊城市委常委、副市长耿涛,聊城大学党委副书记、校长马春林以及相关部门的负责人参加了启动仪式。

据介绍,今年民营企业招聘周的主题是“助力民企发展,建设乐业山东”,服务重点是高校毕业生。活动期间,全市将采取专场和综合招聘、现场和网络

招聘相结合的方式,将招聘活动搬进大中专院校,开进街道(乡镇)和社区。活动从5月19日开始,5月25日结束,各县(市、区)也将同步开展,并分别举办形式多样的专题招聘活动。参加活动的用人单位以民营企业为主,吸纳其他各类用人单位参加;招聘对象以应届高校毕业生为主,同时兼顾进城务工人员 and 城镇各类失业人员。

由于现场还提供了一场专场招聘会,有来自市内外近120

多家民营企业进场招聘,提供了1.1万多个岗位。此次启动仪式还吸引了众多求职者的关注,不少人早早就赶到了现场咨询相关信息,寻找心仪的工作岗位。根据现场的参会单位分区一览表,不少求职者发现了众多优秀企业的身影,包括中通汽车工业集团、聊城市百货大楼有限公司、聊建集团、聊城交通汽运集团等在内的一些知名企业,均提供了系列的招聘岗位。



“民营企业招聘周”在聊城大学东校启动。记者 张跃峰 摄

新闻延伸

## 免费培训 助推就业创业

在19日举行的“优秀民营企业校园行”招聘活动暨2014年“民营企业招聘周”启动仪式上,除了招聘单位外还有一些培训机构和银行进行现场宣传。

据聊城市人社局相关负责人介绍说,此次活动只是一个平台和媒介,除了组织民营企业进场招聘外,还有来自市内外的13家定点培训机构和15家高校毕业生见习基地,提供了大量的免费培训信息和见习项目,同时还有4家经办银行现场宣传小额担保贷款政策,以满足高校毕业生的就业创业需要。

按照现场一些培训机构和银行发放的宣传资料,高校毕业生在创业就业过程中如果遇到资金、技术方面的瓶颈,可现场向这些机构求助。按照国家相关政策,均可找到一些资金、技术方面的免费扶持。

本报记者 张跃峰

学校向交警发聘书,警校联合共创交通安全

## 交警当副校长进课堂讲交通安全

本报聊城5月19日讯(记者王尚磊 通讯员 杜泽敏) “交警叔叔当校长啦!”19日上午,东昌府大队四中队民警李超走进位于嘉明工业园的实验中学附属小学当起了副校长,他成了警校联合共创交通安全的第一位“交通安全副校长”。

19日上午,东昌府大队四中队指导员宋书阁、民警李超走进位于嘉明工业园的实验中学附属小学,学校校长向李超发放了“交通安全副校长”聘书。

民警李超对广大师生进行面对面的宣传教育,为学生讲解交通安全知识,让学校师生提高交通安全意识。

记者了解到,民警李超成了警校联合共创交通安全的第

一位“交通安全副校长”。学校交通安全副校长聘请制是开展“交通文明进校园”主题实践活动的一部分,民警主要职责是定期进校讲解交通安全法律法规知识,以及亲身指导、督促、检查校园的交通安全工作开展交通安全教育,提高学生交通安全意识。

民警在学校将开展形式多样的交通安全教育,通过上安全课、散发传单、播放光盘等形式,提高中小学生对交通安全重要性的认识。在学校的多媒体教室,民警们利用幻灯片课件讲解常见的交通标志标线的作用,学生骑自行车、乘坐车辆、徒步行走的有关注意事项、发生交通事故后的应急措施等知识。



副校长李超课间给学生上交通安全课。

本报通讯员 崔永岩 摄